
2023年小班父亲节教案反思与评价 幼儿
园小班数学教案评价投纸球及教学反

思(大全5篇)
作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。大家想知道怎么样才能写一篇
比较优质的教案吗？下面我帮大家找寻并整理了一些优秀的
教案范文，我们一起来了解一下吧。

小班父亲节教案反思与评价篇一

【游戏名称】

丢纸球

【游戏准备】

废弃报纸做成的大小合适的纸球若干个

【游戏设计】

场地左右各站一名幼儿拿着纸球，其余幼儿站在场地中间，
拿纸球的幼儿丢中间的幼儿，中间的幼儿不能被纸球击中，
否则下场，看谁能坚持到最后。（练习幼儿躲闪的能力）

小班父亲节教案反思与评价篇二

活动目标

1、乐于听故事，并能理解故事内容。

2、了解种子生长过程，认识植物的主要部分，如：叶子、茎、
花。



3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、提高幼儿思维的敏捷性。

活动准备

1、向日葵的种子。

2、亲子故事《小种子长大了》（《花儿的世界》电子书
第4—9页）。“草”、“石”、“花”字卡。

3、《幼儿活动册》第7页和贴画页。

活动过程

学习领域：

形式：集体

1、出示向日葵籽，请幼儿摸一摸、闻一闻，或数一数。然后
剥开一粒，请幼儿观察其内部，告诉幼儿这就是向日葵的种
子，它能长出美丽的花朵。

2、请幼儿分别戴上太阳、北风、花、草和树木的头饰，随着
教师的讲述创造性地做动作。教师讲述故事《春天来了》：

今天天气晴朗，太阳发出温暖的光芒，泥土里开始长出很多
美丽的花儿和绿绿的小草，蝴蝶也在花丛间飞来飞去。这时
候，一阵风吹来，很多小种子散落在草地上。太阳说：“小
种子，怎么还在睡觉呢？快起床啦！”然后，就用他温暖的`
光芒照射着这些小种子，小种子慢慢长出了小小的嫩芽来。

小种子们都十分高兴：“我们要长大了！”忽然，一块石头



下

面传来一个声音“哎呀！哎呀！”咦？有一颗小小的种子被
石头压住了，它努力地想从石头里挣脱出来。可是，石头太
重了，即使小种子用尽全身的气力，也推不动石头。其他的
小种子都替石头下的小种子着急，纷纷大声地喊着：“加油
啊！不要放弃，你一定能成功的！”小种子说：“谢谢大家，
我会继续努力的！”小种子抬起头来，努力地往上爬，不论
是晴天还是雨天，它都不怕困难。日子一天天地过去，在阳
光的照射和雨水的滋润下，小种子慢慢长出又多又大的叶子。

小种子越长越高，还长出大大的花蕾，快要开花啦！过了一
段时间，它又一使劲儿，终于盛开出一朵漂亮的向日葵花！
看！草地上，开满了许多美丽的花，就连蝴蝶也被吸引到这
里，在花丛间高兴地跳起舞来！

3、与幼儿讨论：

小种子散落在什么地方？（草地上。）

谁把小种子唤醒了？（太阳。）

石头下有什么？（一颗小种子。）

石头下的小种子能往上生长吗？为什么？（能。因为小种子
有着阳光的照射和雨水的滋润，而且它不断努力往上爬，没
有放弃。）

小种子最后长成什么了？（向日葵。）

4、结合幼儿用书或电子书，请幼儿观看第4页和第5页小种子
的生长过程，提出问题：“小种子先长出什么？”、“然后
又长出什么？”



5、请幼儿将《幼儿活动册》贴画页的第7页贴图，按照种子
的生长过程，正确粘贴在第7页的空格内。

活动评价

1、能专心倾听故事。

2、能基本准确地回答出教师提出的问题。

3、能完成种子生长过程的贴图。

教学反思

幼儿对种子发芽的实验很感兴趣，本节课能以自己最小的支
持，促进幼儿最大限度的发展。在上课的过程中师幼配合的
比较好，幼儿在观察种子发芽的过程很专注，能每天到教室
就到自然角观察种子发芽，当发现在黑盒子里、在没水的瓶
子里和在放入很多水的瓶子里的种子不发芽时有的幼儿能主
动问老师。但大多数小朋友不是很主动记录种子发芽的过程。

小班父亲节教案反思与评价篇三

学习目标

乐于听故事，并能理解故事内容。

了解种子生长过程，认识植物的主要部分，如：叶子、茎、
花。

活动准备

向日葵的种子。

亲子故事《小种子长大了》（《花儿的世界》电子书第4-9



页）。“草”、“石”、“花”字卡。

《幼儿活动册》第7页和贴画页。

活动过程

学习领域：

形式：集体

1、出示向日葵籽，请幼儿摸一摸、闻一闻，或数一数。然后
剥开一粒，请幼儿观察其内部，告诉幼儿这就是向日葵的种
子，它能长出美丽的花朵。

2、请幼儿分别戴上太阳、北风、花、草和树木的头饰，随着
教师的讲述创造性地做动作。

教师讲述故事《春天来了》：

今天天气晴朗，太阳发出温暖的光芒，泥土里开始长出很多
美丽的花儿和绿绿的小草，蝴蝶也在花丛间飞来飞去。这时
候，一阵风吹来，很多小种子散落在草地上。太阳说：“小
种子，怎么还在睡觉呢？快起床啦！”然后，就用他温暖的
光芒照射着这些小种子，小种子慢慢长出了小小的嫩芽来。

小种子们都十分高兴：“我们要长大了！”忽然，一块石头
下

面传来一个声音“哎呀！哎呀！”咦？有一颗小小的种子被
石头压住了，它努力地想从石头里挣脱出来。可是，石头太
重了，即使小种子用尽全身的气力，也推不动石头。其他的.
小种子都替石头下的小种子着急，纷纷大声地喊着：“加油
啊！不要放弃，你一定能成功的！”小种子说：“谢谢大家，
我会继续努力的！”小种子抬起头来，努力地往上爬，不论



是晴天还是雨天，它都不怕困难。日子一天天地过去，在阳
光的照射和雨水的滋润下，小种子慢慢长出又多又大的叶子。

小种子越长越高，还长出大大的花蕾，快要开花啦！过了一
段时间，它又一使劲儿，终于盛开出一朵漂亮的向日葵花！
看！草地上，开满了许多美丽的花，就连蝴蝶也被吸引到这
里，在花丛间高兴地跳起舞来！

3、与幼儿讨论：

小种子散落在什么地方？（草地上。）

谁把小种子唤醒了？（太阳。）

石头下有什么？（一颗小种子。）

石头下的小种子能往上生长吗？为什么？（能。因为小种子
有着阳光的照射和雨水的滋润，而且它不断努力往上爬，没
有放弃。）

小种子最后长成什么了？（向日葵。）

4、结合幼儿用书或电子书，请幼儿观看第4页和第5页小种子
的生长过程，提出问题：“小种子先长出什么？”、“然后
又长出什么？”

5、请幼儿将《幼儿活动册》贴画页的第7页贴图，按照种子
的生长过程，正确粘贴在第7页的空格内。

活动评价

能专心倾听故事。

能基本准确地回答出教师提出的问题。



能完成种子生长过程的贴图。

小班父亲节教案反思与评价篇四

活动目标：

1、培养幼儿爱护图书的良好情感。

2、发展幼儿初步的理解问题的能力和大胆的语言表达能力。

3、通过引导使幼儿掌握看书的正确方法：轻拿轻放，一页一
页轻轻地翻阅。

活动准备：

《我和小图书交朋友》课件、图书若干

活动过程：

一、利用课件导入课题，激发幼儿兴趣

开门见山，看课件直接导入，激发幼儿兴趣，引发相关思考，
“小图书为什么坏了”。

二、围绕主题进行操作、谈话

1、围绕课件进行谈话

“小图书怎么了，为什么会这样”，让幼儿知道图书损坏的
原因。

2、进行操作总结

幼儿在看书的过程中自己寻找问题答案，各抒己见，发表自
己的见解，应该怎样看书，教师小结，让幼儿掌握正确的方



法。

3、实践练习，再次提供看书情境，让幼儿运用正确方法进行
实践，并在少书的情境中初步培养其解决实际问题的能力。

三、结束

总结知识要点，小结活动情况，提出以后的希望要求。

四、延伸

一起到图书角修补图书。

活动反思：

图书是幼儿的好朋友，各种各样内容丰富的精美图书对幼儿
有很大的吸引力，但在看书的过程中却时常有不好的事情发
生，因此培养幼儿良好的看书习惯非常必要。本次活动的重
点是让幼儿掌握正确的.看书方法，通过操作法、谈话法突破。

在小图书来班做客的情境中，让幼儿知道图书损坏的原因，
进而寻找正确的看书方法，让幼儿在自己的操作中找到方法，
并在再次少投放图书的情境中锻炼其解决问题的能力，知道
遇到简单问题怎样做。延伸活动在区域中修补图书，并在以
后的活动中随时指导幼儿的看书方法和看书姿势。

小班父亲节教案反思与评价篇五

【活动目标】

1、乐于听故事，并能理解故事内容。

2、了解种子生长过程，认识植物的主要部分，如：叶子、茎、
花。



3、根据已有经验，大胆表达自己的想法。

4、学习有序、仔细的观察图片，理解图片，并用较清楚的语
言描述图片内容。

【活动准备】

1、向日葵的种子。

2、亲子故事《小种子长大了》（《花儿的世界》电子书
第4-9页）。“草”、“石”、“花”字卡。

3、《幼儿活动册》第7页和贴画页。

【活动过程】

一、出示向日葵籽，请幼儿摸一摸、闻一闻，或数一数。然
后剥开一粒，请幼儿观察其内部，告诉幼儿这就是向日葵的
种子，它能长出美丽的花朵。

二、请幼儿分别戴上太阳、北风、花、草和树木的头饰，随
着教师的讲述创造性地做动作。教师讲述故事《春天来了》：

今天天气晴朗，太阳发出温暖的光芒，泥土里开始长出很多
美丽的花儿和绿绿的小草，蝴蝶也在花丛间飞来飞去。这时
候，一阵风吹来，很多小种子散落在草地上。太阳说：“小
种子，怎么还在睡觉呢？快起床啦！”然后，就用他温暖的
光芒照射着这些小种子，小种子慢慢长出了小小的.嫩芽来。

小种子们都十分高兴：“我们要长大了！”忽然，一块石头
下面传来一个声音“哎呀！哎呀！”咦？有一颗小小的种子
被石头压住了，它努力地想从石头里挣脱出来。可是，石头
太重了，即使小种子用尽全身的气力，也推不动石头。其他
的小种子都替石头下的小种子着急，纷纷大声地喊着：“加



油啊！不要放弃，你一定能成功的！”小种子说：“谢谢大
家，我会继续努力的！”小种子抬起头来，努力地往上爬，
不论是晴天还是雨天，它都不怕困难。日子一天天地过去，
在阳光的照射和雨水的滋润下，小种子慢慢长出又多又大的
叶子。

小种子越长越高，还长出大大的花蕾，快要开花啦！过了一
段时间，它又一使劲儿，终于盛开出一朵漂亮的向日葵花！
看！草地上，开满了许多美丽的花，就连蝴蝶也被吸引到这
里，在花丛间高兴地跳起舞来！

三、与幼儿讨论：

1、小种子散落在什么地方？（草地上。）

2、谁把小种子唤醒了？（太阳。）

3、石头下有什么？（一颗小种子。）

4、石头下的小种子能往上生长吗？为什么？（能。因为小种
子有着阳光的照射和雨水的滋润，而且它不断努力往上爬，
没有放弃。）

5、小种子最后长成什么了？（向日葵。）

四、结合幼儿用书或电子书，请幼儿观看第4页和第5页小种
子的生长过程，提出问题：“小种子先长出什么？”、“然
后又长出什么？”

五、请幼儿将《幼儿活动册》贴画页的第7页贴图，按照种子
的生长过程，正确粘贴在第7页的空格内。

活动评价：

1．能专心倾听故事。



2．能基本准确地回答出教师提出的问题。

3．能完成种子生长过程的贴图。

教学反思：

在本次活动中也存在着不足：孩子的语言表达不够成熟，缺
乏连贯性；孩子们安静倾听同伴发言的习惯仍需加强等等。
总之在以后的活动中我们会注意这些方面的引导与教育，争
取做得更好。


